



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara
i vatrogastvo
Odsjek za Županijski operativni centar

Broj: 14-02/1-44-278/23
Grude, 28.01.2023. godine.

Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskih/općinskih operativnih centara civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog hidrometeorološkog zavoda, elektro poduzeća i vodoprivrednih poduzeća, operativnih snaga sustava zaštite i spašavanja utemeljenih na području Županije Zapadnohercegovačke, kao i dojava građana, a u skladu s člankom 142. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke", broj: 23/20), te člankom 19. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 9/19), dostavljamo vam:

DNEVNO IZVJEŠĆE

za vrijeme od 08:00 sati 27.01.2023. do 08:00 sati 28.01.2023. godine

Informacije od gradskih/općinskih operativnih centara na području Županije Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za proteka 24 sata:

Prometne nezgode:

- Jučer u 10:15 sati, prometna nezgoda u ulici Fra Didaka Buntića (Široki Brijeg), manja materijalna šteta. U nezgodi sudjelovala dva vozila.
- Jučer u 13:15 sati, prometna nezgoda u ulici Hrvatskih branitelja (Ljubuški), jedna osoba zadobile tjelesne ozljede, manja materijalna šteta. Vozilo naletilo na pješaka.

AMS BiH:

- U Hercegovini su kolnici pretežito suhi, dok se u Bosni prometuje po mokrim ili djelomično vlažnim i skliskim kolnicima.
Na dionicama cesta u višim planinskim predjelima upozoravamo na mjestimično ugažen snijeg i poledicu na kolniku. Izdvajamo dionice: Sarajevo – Foča, Turbe – Karanovac, Gacko – Tjentište i Vlasenica – Han Pijesak.
Na području zapadne i jugozapadne Bosne upozoravamo vozače na jak vjetar, koji mjestimice stvara snježne nanose. Izdvajamo dionice: Tomislavgrad – Kolo, Glamoč – Mlinište, Grahovo – Kazanci i Ripač – Bosanski Petrovac – Drvar.
Na dionici Rakitno – Blidinje, zbog ugaženoga snijega, snježnih nanosa i suženog kolnika promet osobnih vozila odvija se otežano, dok je zabrana prometa za teretna vozila.
Na dionici Livno – Šujica (Borova Glava) upozoravamo vozače na učestale izlaske divljih konja na cestu.
Dionicama cesta koje prolaze usjecima upozoravamo na moguće odrone kamenja i zemlje na kolnik.

Vozačima savjetujemo da prilagode brzinu i način vožnje uvjetima na cestama.

Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi prometuje se sporije, pa vozače molimo za oprezniju vožnju i poštivanje privremene regulacije prometa.

Na dionici M-14.1 Gradiška – Dubica (na ulazu u Orahovu), zbog aktiviranja klizišta promet se odvija usporeno.

Na dionici M-18 Brod na Drini - Šćepan Polje (granica BiH/CG), zabranjen je promet za sva vozila čija ukupna masa prelazi 16 tona.

Zbog radova na razminiranju terena, usporeno se prometuje na dionici M-14.1 Brod – Odžak (na lokacijama Poloj i Liješće).

Zbog oštećenog mosta na dionici Rudo – GP Uvac, zabranjen je promet za teretna vozila maksimalnog osovinskog opterećenja preko 10 tona po osovini, dok je za ostala vozila brzina kretanja na mostu ograničena na 20 km/h.

Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.

Obustavljen je promet za teretna motorna vozila i autobuse na graničnom prijelazu Brčko – Gunja.

Sukladno zakonskim odredbama, do 01.04. iduće godine na cestama u BiH, sva motorna vozila moraju posjedovati zimsku opremu.

Federalni hidrometeorološki zavod:

- Danas u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila 0°C, relativna vlažnost zraka 60%, barometarski tlak 1015,0 hPa, brzina vjetra 3,6 m/s smjer NNE, količina padalina 0,0 mm.

Elektroopskrba:

- Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Herceg Bosne d. d. Mostar) doznajemo da je elektroopskrba uredna.

Vodoopskrba:

- Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba uredna.

Vodostaji rijeka:

- Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 296 cm jutros u 08:00 sati (280 cm redovna obrana od poplave) sa trendom rasta 0 cm. Na snazi su redovite mjere obrane od poplave. **Sukladno Odluci br. 21-1/21-12-37-3/23 od 26.01.2023. god. proglašen je prestanak izvanrednih mjera obrane od poplava na poplavnom području rijeke TMT, rijeke Vrioštice općina Ljubuški.**

Dežurni operativac:

Pomoćnik ravnatelja za zaštitu i spašavanje,
zaštitu od požara i vatrogastvo:

Milenko Glavota

Mladen Bošnjak

Dostavljeno:

1. Federalni operativni centar CZ
2. a/a